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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce se je převážné popisná, historické části jsou zpracovány velmi pečlivě, autor pracuje 
s velkým množstvim zdrojů. 
Vlastní přínos autora je neznatelný, závěry práce, které by odpovídaly vytýčenému cíly jsou 
velmi mlhavé. 
Daňový test u investičních certifikátů je od letošního roku tříletý. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Cíl práce byl naplněn jen zčásti. 
Zvolené téma bylo náročné na teoretické znalosti a autor je v zásadě prokázal. 
Autor prokázal znalosti i přehled v praktických ekonomických otázkách. 
Metody zpracování jsou odpovídající jen zčásti. 
Analýza byla provedena do dostatečné hloubky pouze v historické části. 
Práce se literaturou je na velmi dobré úrovni. 
Práce má logickou strukturu, i když v textu práce se někdy stává nepřehlednou. 
Terminologická úroveň je odpovídající. 



 
 

Práce splňuje požadavky kladené na formální úpravu. 
V práci je zpracováno značné množství dat, hlavně historického charakteru, takže 
předkládané výsledky mají velmi dobrou vypovídací schopnost a mohou být využit ve výuce i 
v praxi. 
 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

1.Autor dochází k závěru, že hodnota zlata v čase poroste, že tedy investice do zlata je 
vhodným investičním instrumentem. Je možné predikovat, zda-li je i výhodným investičním 
instrumentem vzhledem k ziskovosti ostatních investičních nástrojů? 
2. Autor rovněž dochází k závěru, že investice do zlata se nevyplatí v malém měřítku. Může 
tedy blíže určit, jak velký objem prostředků je nutné vynaložit, aby byla investice do zlata 
vhodná? 
 

Navržená výsledná známka:   velmi dobře 
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